
SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
A nyerıgép- és a vendéglátóiparban dolgozó több tízezer munkavállaló nyílt levélben 
fordult a miniszterelnökhöz 
 
A vendéglátóipar és a pénznyerı automata iparág több tízezer munkavállalója, 1200 
magyar tulajdonú vállalkozás vezetıje, több ezer vendéglátós nyílt levélben fordult 
Magyarország Miniszterelnökéhez abban a reményben, hogy ígéreteihez híven nem hagyja, 
hogy a teljes egzisztenciális megsemmisülés várjon rájuk. A nyílt levél teljes szövege alább 
olvasható: 
 
„Tisztelt Miniszterelnök Úr! 
 

Bízva az Ön személyes jóindulatában, ítélıképességében és hittel a kormány ígéretei iránt, 
utolsó esélyként a vendéglátóipar és a pénznyerı automata iparág több tízezer 
munkavállalójának segélykiáltását szeretnénk Önnek tolmácsolni, mert az automatákat érintı 
példátlan, ötszörös adóemelés eredményeként több tízezer munkavállaló fogja állását 
elveszíteni. 

Az ágazatban közvetlenül és közvetetten dolgozó munkavállalók épp olyan magyar 
családok, mint bármely más ágazatban munkát vállalók, devizahitelekkel, iskoláskorú 
gyermekekkel, tartalékok nélkül, mindennapi megélhetésüket munkahelyei fizetésükbıl 
biztosítva. Egy nem kellıen átgondolt döntés most ezt a mintegy harmincezer családot sodorta 
a teljes csıd szélére. Ön egy nyilatkozatában azt említette, hogy „senkit nem hagyunk az út 
szélén”, de ez a több tízezer munkavállaló polgár egy ilyen lépés következtében nem csak 
egyszerően az út szélén marad, hanem egyenesen az árokba kerül, ahonnan pedig nem sok 
esély van a kilábalásra, hiszen a teljes egzisztenciális megsemmisülés vár rájuk. 

Természetesen ez az 1200 magyar vállalkozást tömörítı ágazat is tisztában van az ország 
gazdasági nehézségeivel, azzal, hogy ilyen helyzetben mindenkinek fokozottabban kell a 
terheket vállalnia, és tudatában van annak is, hogy a társadalmi igény az iparág 
átláthatóságának növelése. Partnerek is vagyunk minden gazdaságilag is alátámasztható 
módosításban, de az adóemelés ilyen formája, mely nem ad lehetıséget a további üzemelésre, 
a tiltással egyenlı. 

Annyi lenne mindössze a szakma, 1200 magyar vállalkozás és több tízezer munkavállaló 
kérése, hogy a kormány adjon idıt a szerver alapú üzemeltetésre történı átállásra és az 
adóemelés bevezetését tolja el egy évvel, mert akkor nem kell vállalkozásainkat 
felszámolnunk és nem kell alkalmazottainkat elbocsátanunk. Ágazatunk különbözı adónemek 
formájában évente mintegy 70 milliárd forintot fizetett a költségvetésbe, az illegális 
üzemeltetés gyakorlatilag nem létezett hazánkban. Úgy véljük, ilyen elızmények után 
megérdemelnek az érintett vállalkozások és alkalmazottak annyit, hogy esélyük legyen a 
túlélésre. Esélyük pedig csak akkor lesz, ha idıt kapnak az átállásra. Ezúton is szeretnénk 
minden szakmai segítséget felajánlani annak érdekében, hogy az átállás minél gyorsabb 
lehessen, ha kell szakértıink éjjel, nappal dolgozni fognak a gyakorlati megoldásokon, de 
ahhoz az kell, hogy legalább meghallgatásra találjanak, eddig ugyanis ez nem történt meg. 

Kérjük Önt, Tisztelt Miniszterelnök Úr, hogy akadályozza meg, hogy munkavállalók 
tízezrei váljanak munkanélkülivé, és gyızze meg a Fidesz frakciót arról, hogy az adóemelés 
bevezetését a szerver alapú üzemeltetés bevezetéséig el kell tolni. 

 
Megértését tisztelettel köszöni a nyerıgép iparágban mőködı 1200 magyar tulajdonú 
vállalkozás vezetıje, több ezer vendéglátóipari vállalkozás vezetıje, valamint hatvanezer 
munkavállaló!   
 
Budapest, 2011. október 12.”    


